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Obwume uenn n 3agayn NpodPunbHOro
N3yyeHnss MHPOPMATUKN:

CrnocobcTBOBaTb YYe€TY MHTEPECOB KaXa0ro
yyallerocs

YunTbiBaTb HanpaBleHHOCTb
aonpodeccnMoHanbHOM NOArOTOBKM

dopMMpPOBATb OCHOBbI HAYYHOro
MUPOBO33pPEHUS

CnocobcTBOBaTb Pa3BUTUIO MbILLIEHUS
yyallmxcs

[OTOBUTb yYalWMNXCHA K NPaKTUYECKOMY
Tpyay, Npoao/KeHnto ob6pa3oBaHUS

Pa3BuBaTb M yay4dllaTb HaBblkM paboTbl C

[K



[IlporpaMMHbIN MaTepunan Ha
6a30BOM 1 NMpPpOMPUSILHOM YPOBHE

BasoBbi(4uaca)

O

NMpocdpunbHbIN(13 yacoB)

Jlornyeckue onepauuu 0 Jlorndyeckue onepauum «HE», «U>», «UJ1A».
«HE», «U>», «UJTN>». Onepauuna «ucknatodatruwee N>,
Onepauus MMmnnnkauunsa. dxkemBaneHunsa. WTpux
«ucknrovarwuwee NUIN». Lleddepa. Crpenka MNMupca.
Nmnnnkauums. 0 Jlornyeckune BblpaxeHus. BoiuncneHune
DKBUBaNeHUMS. NOTNYECKUX BblpaXxkeHnn. narpamMmmol
Jlornyeckue BblpaxKeHus. BeHHa.
Bbluncnexue . YrpouwleHne norn4ecknx Bblpa>kKeHuMn.
NOrM4YECKUX Eblpa)KeHVW'- 3aKOoHbl anrebpbl NOrNKN.
Avarpammbl BeHHa. Jlornyeckue ypaBHeHUst. KOAnyecTBo
ynpoLiieHne 10rnyeckmx peleHnn NOrMYecKoro ypaBHeHus.
Bblpa6>KeHMM 3aKOHbl CucremMbl IOrmMyecKux ypaBHeHuu.
GAFCOPLIEAQEKIA: O CMHTE3 NOrMYecKUx BbIPAXKEHWIA.
Jlornyeckune ypaBHeHMS. MNocTpoeHune Bbipa>X€HUN C NOMOLULbIO
KonnyecTBo pelieHunm COH®. MNocTpoeHne Bbipa>keHUM C
NIOrMYecKoro ypaBHeHus. nomoiybo CKHO.
MHoOXecTBa u 0 MHOXecTBa U 0rM4yeckue Bblipa>kKeHus.
NOrNMYECKNE BblpaXeHun4. 3a4a4a AOMOJSIHEHUA MHOXEeCTBa A0
3afada AONONHEHUS YHUBEpPCanbHOro MHOXeCTBa.
MHOMECTBAA0 [0 Mopa3psaHblie norMyeckue onepalum.
YHUBEPCANbHOIro
MHOXECTBa. [0 TlMpeaukaTtbl U KBAHTOPbI.

[0 Jlornyeckue saneMeHTbl KOMNblOTEpa.

Tpurrep. Cymmartop.



YrnybneHune matepuana, uayy4yaemoro Ha
6a30BOM ypoBHe. PelleHne ypaBHEHUN

5. CKOMBKO PA3JIMYHBIX PEeIIeHWH MMelOT YPaBHeHUuA?

a) A-B+C-D=1; n)(A+B+C)-B-C-D=1;
6)(A+B)-(C+D)=1; e)(A-B-C) >(C-D)=1;

B) (A + B) — (B-C-D) =0; %) (A >B)-C+C-D=1;

r) A-B-C-D-(E+ E)=0; 3) (A+B+C)-(B+C + D) =0.

#*6. CKOIBKO Pa3JIMYHBIX PEIIeHHUNH MMEeOT YPaBHEeHUuA?
a)(A ->B)(B—->C)(C > D)=0;
6)(A->B)(B—->0C)(C ->D)y(D—->E)(D—->B-=1;
B)(A > B)-(B—>C)(C - D)=0;
rNA -—->B)B->0C)(C ->D)(D—->E)=1;
nA—->B—->C—->D—->FE-—>F-=1.




YrnybneHune matepuana, UuayyaemMoro Ha

6a30B0OM ypOBHE. YMpoLleHne BbipaXXeHum

2. YopocTuTe JOrH4eCKHe BhIPDarKeHUu:

a) A-(B+C); 1) (A + B)- A - B;

6) (A +B)+(A +B)+A-B; e) A+B-C+(A+B+C);

B) A +(A +B)+ A-B; x) (A +B+C)-(A-B)+C;

r) (A +B+C); 3) A-(C+B)+(A+B)-C+A-C;

u) (A +B)-(A + B)-(A + B).

3. YnpocTuTe JIOrHYeCKHe BbIParKeHHus:

a) (A —» C)-C; r)(A — (B - 0)):

6)(A —» B)+(A - B)+ A-B; 1) (A — B)-(A — B);

B) A +(A — B)+(A +B); e) A+B-C +(A —» B -O).



[IpodunnbHbIK YpOoBeHb. CUCTEMDI
NOrnM4YecKnx ypaBHeHUN

CKONMbKO CYLLEeCTBYEeT pazAM4yHblXx HabopoB 3HAaYyeHWUA NOrMYyecKux
nepeMeHHbix x1, X2, X3, X4, x5, X0, X7, X8 KOTOpble YOOBNETBOPAKT
BCEM MNEPEUYNCNEHHbIM HHUXE YCNOBUAM?

(x1=x2)—>(x2=x3) = 1
(x2=x3)—>(x3=x4) = 1

(x6=x7)—>(x7=x8) = 1

B oTBeTe He HYMWHO nNepedydcnaTe BCe pas3nuuHble  Habopbl
IHAYEHWA nNepeMeHHblX X1, X2, X3, x4, X5, xb, X7, X8 nNpu KOTOpbIX
BblNONHeHa AaHHasA CMCTeMa paBeHCTB. B KauecTtee oTtBeta BaM HyXHO
yKazaTbh KOMM4YecTBO Takux Habopoe.




[TpOo®dWnSIbHbIN YPOBEHD.
[lopa3paaHble nornyeckue
onepauuu

ObozHauMM dYepes m & 0 NopaspAadHYH  KOHDBIOHKLUMWIO
HeoTpMUATENbHbIX LENbIX YACEN M W .
Tak, HanpuMmep, 14 & 5 = 1110; & 0101, = 0100, = 4. [1nA Kakoro

HaWMEHbBLWENo HeoTpruaTeneHONo yenoro yucna A EI)EJ[JM?J'IE
X&29+0 - (x&17 =0 = x &A # 0)

TOXROAECTEEHHO HWCTHUHHAG {T. e. TNMpUHAUMaeT 3SHa4eEHMKE 1 npX nwbom
HeoTpUUAaTeNbHOM LI€NOM 3HAYEeHUWU NepeMeHHOM X}?




[IpoduUnbHbIK YpOBeHb. [lpeankaThl
M KBAQHTOPbLI




